

Boletín**Oficial**
**EXTRAORDINARIO
DE LA PROVINCIA DE CORDOBA.**
GOBIERNO CIVIL DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA.

El Excmo. Sr. Brigadier Gobernador militar de esta provincia en comunicacion que acabo de recibir, me dice lo siguiente:

«El Excmo. Sr. Capitan General del distrito en telegrama que acabo de recibir me dice lo siguiente:—El Ministro de la Guerra en telegrama que acabo de recibir me dice:—Los voluntarios de Zaragoza se presentaron ayer en abierta rebelion contra el Gobierno, habiendo sido hoy batidos bizarra y enérgicamente por las fuerzas del ejército, que se han apoderado de seis piezas de artilleria que tenian, les han hecho mas de 200 prisioneros y causándoles gran número de bajas: las tropas se han conducido con gran bravura y decision y las autoridades militares con notable energia y actividad. Se está verificando el desarme de los voluntarios y los prisioneros han sido entregados á los tribunales para caer sobre ellos todo el rigor de las leyes. En Badajoz tambien los voluntarios se colocaron en actitud rebelde, pero han sido desalojados de las posiciones que ocupaban sin derramamiento de sangre, y se están desarmando. En las demás capitales y poblaciones de importancia el órden es perfecto.—El Gobierno continúa recibiendo adhesiones. Ha quedado constituido definitivamente el Ministerio ocupando la cartera de Gracia y Justicia, D. Cristino Martos, la de Hacienda, Echegaray y la de Fomento, Mosquera.»

Lo que se publica en este Boletín extraordinario para conocimiento de los habitantes de esta provincia.

Córdoba 5 de Enero de 1874.

El Gobernador interino,
Joaquin Sancristóbal.